
SPRE ŞTIINŢĂ: DOMNUL DR. EUGENIU ALEXANDROV
Secretarul ştiinţific al Grădinii Botanice (Institut) a Academiei de Ştiinţe din Moldovei

Subsemnatul dr. Cătălin Tănase, Profesor univ. dr. la Facultatea de Biologie a Universităţii 
„Alexandru loan Cuza” din laşi, director al Grădinii Botanice “Anastasie Fătu”, declar prin 
prezenta că am avut o excelentă colaborare cu domnul dr. Eugeniu Alexandrov, secretarul 
ştiinţific al Grădinii Botanice (Institut) a Academiei de Ştiinţe a Moldovei.

Colaborarea s-a materializat în decursul ultimilor cinci ani în participări commune la sesiunile de 
comunicări ştiinţifice internaţionale organizate de Grădina Botanică “Anastasie Fătu” la laşi 
respectiv de Grădina Botanică (Institut) a AŞM la Chişinău.

Colaborarea noastră a avut o anvergură specială în cadrul proiectului Cross-border iniţiative for 
developing playful topiary art for education and leisure (TopArt) CODE MIS-ETC:937 derulat în 
perioada aprilie 2011- octombrie 2012, cu sprijin financiar prin Programul Operaţional Comun 
România-Ucraina-Republica Moldova. Domnul Alexandrov a reprezentat Gradina Botanică 
(Institut) a AŞM şi s-a implicat în realizarea obiectivelor generale şi specifice ale proiectului. De 
un real folos a fost excelenta cunoaştere a limbii engleze care a facilitat înţelegerea şi corecta 
aplicare a prevederilor ghidului de finanţare precum şi expertiza sa în managementul ciclului de 
proiect.

Domnul Alexandrov a coordonat activităţile operaţionale ale proiectului legate de realizarea unei 
grădini topiare şi a excelat în a realiza forme topiare utilizând tehnici inovative de modelare a 
vegetaţiei, prin dezvoltare asistată a materialului vegetal şi prin aranjamente horticole de mare 
impact estetic. Totodată domnul Alexandrov a contribuit la formarea 20 de angajaţi ai grădinilor 
botanice din laşi şi Chişinău în realizarea elementelor de artă topiară prin seminarul Initiating a 
playful topiary art area within botanica! gardens.

Prezenta scrisoare a fost elaborată la cererea domnului Eugeniu Alexandrov pentru a-i servi la 
constituirea dosarului de candidatură pentru concursul de ocupare a postului vacant de director 
al Grădinii Botanice (Institut) a Academiei de Ştiinţe a Moldovei.

Cu aleasă consideraţie,


